

榮成 衝大陸工紙市占

刊登日期: 2012 / 06 / 21

榮成（1909）因應大陸十二五政策，加快腳步在大陸擴大工紙市占，將以 5 年計畫在平湖、無錫等地擴廠，預期到 2017 年大陸工紙產能將逾 220 萬公噸規模，穩坐大陸工紙規模最大的台資企業。

榮成董事長鄭瑛彬昨（20）日當選第 26 屆台灣區造紙公會理事長，將由前任理事長、華紙董事長郭清雄手中接棒。鄭瑛彬指出，台灣造紙業仍具有掌握產業關鍵技術的地位，未來將積極與政府溝通，希望在活絡資本市場、法令更趨公平開放兩方面為紙業盡份心力。

榮成是國內第 2 大工紙業者、在大陸工紙市場中排名第 3 名，目前大陸產能為 120 萬公噸。鄭瑛彬說，大陸十二五政策對節能環保特別注重，未來這 5 年將會積極爭取工紙廠擴充產能的核准批文，搭著大陸 5 年黃金政策順風車，站穩大陸工紙市場。

榮成在浙江平湖的工紙廠目前產能約為六、七十萬公噸，但榮成被政府核准的產能規模達 300 萬公噸，鄭瑛彬計劃在未來 5 年逐步取得核准批文，持續擴充產能達法定規模。

在無錫廠部分也有擴廠計畫，去年新增 25 萬公噸的產能，目前已滿載，為因應市場需求，將會持續擴充，預期明年產能可達 80 萬公噸。

鄭瑛彬對今年營運展望保守中有樂觀，他認為今年工紙價格略有下滑，因此今年營收動能略為受阻；在因應大陸環保政策下，會持續提昇設備產量並同時節能，有助提升毛利率，因此今年獲利應有成長空間。